



Прокуратура України
ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011 факс: (044) 280-26-03

e-mail: office@gp.gov.ua, web: www.gp.gov.ua

Код ЄДРПОУ 00034051

05.01.2024 № 27/3-15ВІХ-24

На № _____ від _____

Володимиру Богатиру
foi+request-121725-dd20773c
@dostup.prawda.com.ua

Ваш запит про надання статистичної інформації щодо кількості запитів про видачу та тимчасову видачу (екстрадицію), що надійшли від іноземних держав, а також направлені Україною, з них задоволених, із зазначенням країни звернення, кількості осіб, яких було передано (екстрадовано), виду кримінального правопорушення та міжнародного договору чи Конвенції, які стали підставою для їх задоволення, за період 2021–2023 років розглянуто.

Роз'яснюємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічною є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відтак, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

Закон не передбачає проведення аналізу, узагальнення, виокремлення інформації за запитуваними критеріями, проведення підрахунків, створення нової інформації тощо.

У звітності за формою № П «Звіт про роботу органів прокуратури», затвердженої наказом Генерального прокурора від 20.01.2021 № 11 (далі – звіт форми № П), показники якої формуються щоквартально наростаючим підсумком з початку звітного року, обліковуються узагальнені дані про результати роботи прокурора у галузі міжнародно-правового співробітництва у кримінальному провадженні за зверненнями про правову допомогу іноземних і українських установ, у тому числі екстрадиції.

При цьому виконаним вважається звернення іноземної установи, за яким запитуючій стороні направлено остаточну відповідь (направлено матеріали виконання, інформацію щодо результатів виконання або відмовлено у



виконанні). Виконаним зверненням української установи вважається звернення, за яким за кордоном компетентним органом прийнято рішення по суті.

Водночас у цій звітності не виокремлюються дані про країну, з якої надійшли до України та до якої направлено Україною звернення про правову допомогу, кількість осіб, яких передано (екстрадовано) з України до іноземних держав та до України з іноземних держав, вид кримінального правопорушення та міжнародного договору чи Конвенції, які стали підставою для їх задоволення, у зв'язку з чим надати запитувану інформацію немає можливості.

Також інформуємо, що відповідно до пункту 3.2 Інструкції про порядок складання звітності про роботу органів прокуратури, затвердженої наказом Генерального прокурора від 20.01.2021 № 11, зі змінами (далі – Інструкція), звіт за формою № П подається керівниками обласних прокуратур та спеціалізованих прокуратур у сфері оборони (на правах обласних прокуратур) – до Офісу Генерального прокурора не пізніше ніж 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.

Згідно з пунктом 2.26 Інструкції підрозділом з питань організаційного забезпечення Єдиного реєстру досудових розслідувань та інформаційно-аналітичної роботи Офісу Генерального прокурора формується зведений звіт за формою № П у цілому по Україні, до якого включаються показники звітів обласних прокуратур, спеціалізованих прокуратур у сфері оборони (на правах обласних прокуратур), Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, інших самостійних структурних підрозділів Офісу Генерального прокурора.

Відповідно до пункту 1.3 наказу Генерального прокурора від 17.03.2021 № 69 «Про організацію діяльності органів прокуратури з питань ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань, статистики та її аналізу» оприлюднення звітності про роботу органів прокуратури здійснюється відповідно до вимог законодавства та нормативних актів Генерального прокурора на офіційних вебсайтах прокуратур та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дня затвердження документа.

З огляду на викладене надаємо наявні статичні дані відповідно до звіту форми № П про кількість надісланих звернень іноземних і українських установ про надання правової допомоги під час досудового розслідування щодо видачі (екстрадиції) та їх виконання за 2021–2022 роки та 9 місяців 2023 року.

У разі незгоди з відповіддю Ви вправі її оскаржити відповідно до ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» до керівництва Офісу Генерального прокурора або до суду.

Додаток: на 1 арк.

**Начальник відділу розгляду
запитів на публічну інформацію**

 **Андрій СЬОМІЧ**

ДАНІ

про результати роботи у галузі міжнародно-правового співробітництва у кримінальному провадженні за зверненнями про правову допомогу щодо видачі (екстрадиції) за даними звітності форми № П "Звіт про роботу органів прокуратури" за період 2021-2022 років та 9 місяців 2023 року

Показник / період		2021	2022	січень - вересень 2023
Звернення іноземних установ	Надійшло звернень у звітному періоді	126	28	18
	Виконано звернень	112	97	25
	у т.ч. відмовлено	*	29	2
Звернення установ України	Надіслано звернень для виконання	60	606	103
	Виконано звернень	52	53	77